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IV Međunarodni kongres Udruženja zdravstvenih profesionalaca Srbije UZPS 
održan u prelepom ambijentu Hotela „Omorika“ na Tari od 16.do 19.oktobra 
2025.godine. pod nazivom  

„Empatija zdravstvenih profesionalaca – put do razumevanja drugih“.   

Empatija kao osnovna vrednost zdravstvene profesije bila je tema koja je povezala 
sve učesnike — zdravstvene profesionalce , predavače, istraživače i nastavnike, 
predstavnike iinstitucija  i kompanija  — u zajedničkom cilju unapređenja kvaliteta 
zdravstvene nege, razumevanja pacijenata i razvoja profesionalne i emocionalne 
kompetencije zdravstvenih profesionalaca. 

Kongres je nadmašio sva očekivanja, ne samo u pogledu stručnog usavršavanja, već 
i u pogledu ljudske povezanosti i podrške. Program kongresa  je sadržao oko stotinu 
stručnih radova što govori da je bio izuzetno bogat i inspirativan. Kroz niz velikog 
broja visoko kvalitetnih predavanja, radionica i diskusija, učesnici su imali priliku da 
dublje “zarone” u temu empatije i njenog ključnog značaja u svakodnevnom radu. 
Praktična primena empatije kroz studije slučaja i primere iz prakse, predavači su 
demonstrirali kako empatičan pristup ne samo da poboljšava komunikaciju sa 
pacijentima, već i značajno doprinosi njihovom bržem oporavku i opštem 
zadovoljstvu. 

 Otvoreno se govorilo o tome kako održati visok nivo empatije i ne sagoreti na 

poslu, s obzirom na sve veće pritiske i zahteve zdravstvenog sistema. S obzirom na 

međunarodni karakter skupa, naglašena je važnost razumevanja različitog 

kulturološkog i religijskog nasleđa pacijenata i kolega. 

 Jedna od ključnih poruka bila je da zdravstveni profesionalci moraju voditi računa 

i o sopstvenom mentalnom zdravlju i blagostanju, kako bi bili sposobni da pruže 

podršku drugima. Ove spoznaje nas motivišu da nastavimo mnogo bolje, sa 

obnovljenom energijom i svešću da je ljudski, topao pristup podjednako važan kao 

i stručno znanje.  

Osim formalnog dela, kongres je bio jedinstvena prilika za povezivanje sa kolegama 

iz celog regiona. Bilo je neprocenjivo iskustvo družiti se i razmeniti razmišljanja sa 



sjajnim profesionalcima iz Danske, Zagreba, Osijeka, Rijeke, Sarajeva, Tuzle, Banja 

Luke, Brčkog, Štipa, Skoplja  i mnogih drugih mesta iz Srbije.  

 Ovi susreti su pokazali da granice postoje samo na papiru, dok nas u stvarnosti 

spajaju isti profesionalni izazovi, ista želja za napretkom i najvažnije, ista 

posvećenost pacijentima. Kroz neformalne razgovore i druženje, osećala se 

neverovatna količina podrške, ljubavi i pažnje na jednom mestu, što je dokaz da su 

zdravstveni profesionalci, pre svega, veliki ljudi.  

Tokom Kongresa  održana je promocija dve knjige: ”Lekovitost-kako pomoći 

pacijentu da ozdravi”, Priručnik za lekare i pacijernte, autora  psihologa Marije 

Kulović “ i  “Zdravstvena nega 2”, udžbenik za drugi razred srednje medicinske škole 

autora dr sci med Vere Simić i Ljiljane Marković iz Beograda. 

Posebnu zahvalnost izražavamo svim učesnicima koji su svojim stručnim radovima,  

kvalitetnim prezentacijama i primerima dobre prakse, promocijom knjige doprineli 

bogatom i inspirativnom programu Kongresa. Vaš doprinos bio je od izuzetnog 

značaja za jačanje profesionalnog identiteta i podizanje ugleda zdravstvenih 

profesionalaca Srbije u zemlji i inostranstvu. Zahvaljujemo saradnicima na podršci , 

lokalnoj samoupravi, domaćinima i  gostima  iz regiona što su doprineli stvaranju 

atmosfere koja inspiriše i motiviše. Ovaj kongres nas je podsetio na suštinu naše 

profesije – da budemo tu jedni za druge i za naše pacijente, sa otvorenim srcem i 

umom.  

Verujemo da su iskustva i poznanstva ostvarena tokom Kongresa podsticaj za dalji 

rad, stručno usavršavanje i zajedničke projekte koji će doprineti razvoju naših  

zdravstvenih sistema i unapređenju kvaliteta zdravstvene zaštite na svim nivoima.  

Ambijent Tare, pažljivo osmišljen program i gostoprimstvo učinili su ovaj kongres 

nezaboravnim. Sa nestrpljenjem iščekujemo naredni kongres i nove prilike za 

učenje, povezivanje i unapređenje profesije zdravstvenih profesionalaca. 

Još jednom, hvala Vam na poverenju, učešću i podršci. 
Radujemo se budućim susretima i zajedničkim aktivnostima u okviru Udruženja 
zdravstvenih profesionalaca Srbije UZPS. 

S poštovanjem i zahvalnošću, 

Organizacooni odbor IV Međunarodnog kongresa UZPS 


